

悬赏1万给300,失主补我酬金!

法院判失主支付捡钱包者余下酬金9700元

成都的蒋先生在自家菜地拾到一个皮夹,里面竟装有厚厚一叠欠条、收条和彩票,算下来所涉金额有10多万元。他按照路边电桩上张贴的“寻物启事”,将钱包还给了失主,对方却没有兑现“启事”上承诺的万元悬赏,只给了300元了事。为此,这名拾金不昧者将失主告上法庭,索要万元悬赏。

记者昨日获悉,金牛法院一审认定,捡到钱包者按要求完成悬赏内容后,对失主享有报酬请求权,失主应按照发布的约定支付承诺报酬,判决失主支付蒋先生余下的酬金9700元。

事件 送回钱包领300元酬金

“我还了他钱包,他起码应该对我说声‘谢谢’吧。”昨

日说起这件事,原告蒋先生显得很失望。蒋先生说,他住在金牛区天回镇。今年7月17日傍晚,他无意间在自家菜地发现一个皮夹,皮夹的旁边还零星散落有身份证、名片、银联卡和一些票据。他走上前去,将皮夹和这些东西拾起来,大致一清点,里面除了身份证、银行卡外,还装有24张欠条,所涉金额约14万余元,另外还有4张收条和3张彩票。蒋先生赶紧将东西收好,带回家。

第二天,他在回家的途中,看见一根电桩上张贴了“寻物启事”,上面写明:“本人于7月15日下午5时左右,在附近丢失一皮夹,内有身份证、欠条等相关重要票据,请拾到者与本人联系,重谢1万元……”经核对,蒋先生认定启事上所述的钱包正是自己捡到的这个,

赶紧按启事上登载的电话,与失主黄先生联系。

7月20日上午,两人到约定的地点见面,蒋先生将他捡到的东西如数交给了黄先生。蒋先生说,黄先生拿回钱包后,塞给他300元就匆忙离开。

判决 失主应补齐余额

钱包顺利交回了失主手中,但蒋先生说,对方不但没有兑现万元悬赏,还觉得他捡来的钱包来路不正,“我很气不过。”为此,蒋先生将失主黄先生告上法庭,请求法院判决失主支付剩余的酬金9700元。

对于蒋先生的起诉,黄先生解释,今年7月15日下午,他的钱包被偷,包内有现金5700元、身份证、欠条等。包被盗后,是他的亲戚去张贴了寻物

启事,启事上的承诺并不是他自己的真实意思。他和蒋先生见面那天,对方从袋子里拿出三个钱包让他选,他就觉得对方的包来路不正,而且对方没有归还他包内的现金。“当时我准备请他吃饭喝茶感谢他,是他自己不愿意,谈到酬金时他也说算了。”

金牛法院一审认为,按照我国《物权法》的相关规定,“权利人悬赏寻找遗失物的,领取遗失物时应当按照承诺履行义务”,蒋先生发现钱包,并按要求完成悬赏内容后,就对失主享有报酬请求权,失主应按照发布的约定支付承诺报酬。因此,法院最终判决,失主应向原告支付10000元报酬,扣除已支付的300元,还应支付9700元。

据《成都商报》

三嫌犯游街 五万人围观 群众敲锣打鼓放鞭炮庆祝杀人大案告破



整个府谷县城万人空巷,街头人山人海 贺宝利 摄

在异地羁押7天之后,陕西府谷“5·29”特大持枪杀人抢劫案犯罪嫌疑人张宏怀、彭德华、赵国强,25日被从神木县看守所押解回陕西府谷县。当地及黄河对岸山西保德县5万多群众敲锣打鼓放鞭炮庆祝该案告破。

25日中午11时30分,府谷“5·29”特大持枪杀人抢劫案专案组18名警员,赴神木县看守所,将羁押于此的3名犯罪嫌疑人张宏怀、彭德华、赵国强押往府谷。上述3人此前分别在山西和福建落网,于11月18日被从山西押解回陕。

下午1时30分,3名疑犯先被顺道押往府谷县新民镇,进行了短暂的“亮相”。由于此案的受害企业主及1名遇害者均系新民镇人,该镇也是当地企业

最为集中的核心区域,因而群众的关注度颇高,不到20分钟就从四面八方拥来数千群众围观。

1小时后,3名疑犯被押入府谷县城。在该县金信广场附近,闻讯赶来的群众早已将整个街道围得水泄不通,警方安排大批警力维持秩序。随后,3人被移交给荷枪实弹的武警战士,押上一辆大卡车,从该县河滨路一直至人民中路到公安大楼,沿途聚集了当地及从黄河对岸山西保德县赶来的群众,当地相关人士估计超过5万人。记者注意到,当地不少企业打出“欢迎专案组凯旋”的牌匾,行进在拥挤不堪的人流中,有的群众燃放起鞭炮,甚至还有群众自发组织锣鼓、秧歌队来庆祝大案告破。

据《西安晚报》

上楼拿个东西,电动车没了 女子跪地乞求小偷良心发现还车

上楼取东西也就一眨眼的时间,可就在这一点时间里,停放在楼下的电动车不翼而飞了。失主四处找寻未果便跪在楼下,乞求小偷良心发现还她的车子,这一幕在围观者中引发了争议。“这个年轻人太傻了,小偷要讲良心还能偷车啊。”昨日山东即墨市民陈女士目睹这一幕后不解地说,女孩跪了一中午也没找回车子,她应该立即报警,不能奢求小偷发善心。

家住和兴小区的陈女士告诉记者,前天中午11点半左右,她回家吃午饭时,发现一名20多岁的女子跪在楼下哭哭啼啼的,喊着让小偷行行好还她的电动车。经打听,该女子姓刁,也是他们小区的居民,电动车刚被人偷走了。刁小姐中午骑车回家取东西时,将电动车停在自家楼下,原本以为来回也就两三分钟的时间,因而便没给车子上锁,她上了楼后还

能透过自家窗户看到车子,可是就在她上楼的几分钟,车子却没了影。她认为小偷肯定没有走远,所以就跪在楼下乞求小偷能够良心发现,把车子还给她。“她怎么不赶紧报警啊?”“孩子太傻了,大冷天跪在地上,小偷哪里知道啊。”邻居们议论纷纷,劝她赶紧报警,“小偷要是良心就不会偷东西了。”陈女士不解地说,这个女子跪了一中午也没等回车子。

通过陈女士,记者联系上这名丢车的女子刁小姐,她告诉记者,电动车是她在上学期买来,三年来她骑着电动车摆地摊辛苦赚了2500元买来的,三年来她骑着电动车摆地摊辛苦赚钱,非常爱惜这辆车。她对这辆车的感情非常深,当时发觉丢了,我既心痛又懊悔太大意了,情急之下只好跪求小偷能发善心,把爱车还给我。”可是最终车子也没人还回来。

据《青岛早报》



东方爱婴
早教专家

好课程·共分享

虹桥中心开业啦!

东方爱婴是从事0-3岁婴幼儿早期教育的专业机构。虹桥中心是东方爱婴在南京的第8家中心。该中心位于中山北路279号虹桥新城市广场三层。它的开业将更加方便山西路、三牌楼、大桥南路一带宝宝的出行。

想带宝宝一起参加全月免费活动吗?
现在电话预定即获赠**500元**活动券

1 免费课程2节,价值200元 2 课程折让券,价值100元
3 早教中心游乐卡1张,价值200元 4 专题育儿讲座入场券1张

此礼包派送至12月25日止,数量有限,先到先得

热线电话: 84704117 84705887

东方爱婴南京直营
早期教育中心一览

金陵中心: 84702117
虹桥中心: 83340775

草场门中心: 83705546
月牙湖中心: 84271671

河西中心: 86518305
江宁中心: 51195526

迈皋桥中心: 85333203
长虹路中心: 86444971

免费咨询电话: 400-810-8858
致电时间: 周三至周日9:00~17:00